四丁班 周 灝 《一次遲到的經歷》

這個星期,我終於體驗到「臨急抱佛腳」的後果了。 如果我當初沒有受到魔鬼的引誘,現在就不會悔不當初 了。

為了準備今天的呈分試,我連夜温習。昨晚我廢寢忘 餐地温習了四個小時後,不知不覺便睡着了。

今天早上,一把刺耳的聲音從我耳邊響起:「兒子,快起牀!要遲到了!」我因為犯睏,所以並沒有立即起來。好狡的魔鬼哄我說:「不要緊,繼續睡吧!你這麼累,要多休息才能回復精神啊!」天使焦急地說:「你現在一定要起牀,要不然你便會遲到。」最後,我沒有聽從天使的勸告,決定在魔鬼的懷抱裏多睡片刻。

當我再次醒來的時候,已經八時三十分了!我驚惶失措地滾到地上,趕快換好校服,匆匆忙忙地出門回校去。

登上巴士後,我急得像熱鍋上的螞蟻,因為這是很重要的呈分試啊!要是趕不上的話……我真的不敢想像了。

巴士上了高速公路後,速度突然變得非常緩慢,原來 前方發生交通意外,警方實施封路,由五綫行車變成單綫 行車——我絕望了。

當我來到學校大門的時候,距離完卷時間還有十五分鐘。我迅速地跑回教室,一邊胡亂擦掉頭上豆大的汗水,一邊用那僅餘的時間來完成這份呈分試卷。當考試完結的一刻,我就像一個泄了氣的氣球一樣,既失望又難過。

這次遲到的經歷真是讓我終身難忘啊!